

phes électriques établis ou à établir par les Etats contractants sera soumis, en ce qui concerne la transmission et la taxe des dépêches internationales, aux dispositions ci-après, chaque Gouvernement se réservant expressément le droit de régler à sa convenance, le service et le tarif télégraphiques pour les correspondances à transmettre dans les limites de ses propres lignes et restant, dans ce dernier cas, entièrement libre quant au choix des appareils à employer.

Chaque Etat reste également juge des mesures à prendre pour la sécurité de ses lignes, et pour la police et le contrôle des correspondances de toute nature.

Les dépêches internationales sont celles qui empruntent, pour être transmises à destination, les lignes de deux au moins de Etats contractants.

Art. 3.

Les hautes parties contractantes prennent l'engagement de se communiquer réciproquement tous les documents relatifs à l'organisation et au service de leurs lignes télégraphiques, aux appareils qu'elles emploient, comme aussi tout perfectionnement qui viendrait à avoir lieu dans le service:

Chacune d'elles enverra à toutes les autres savoir:

1. A la fin de chaque semestre, un tableau indiquant le nom des stations et le nombre de fils affectés à la correspondance publique ou privée, sur les diverses sections de son réseau;

grafických, které v smlouvajících se státech již zřízeny jsou nebo zřízeny budou, spravovati se má ve všem, co se dopravování a taxování depeší mezinárodních dotýče, dle toho, co tuto níže vyměřeno; každá vláda však sobě výslovně vyhrazuje právo, by mohla službu telegrafickou a tarifu na korespondenci, která se v mezích jejích vlastních linií dopravovati bude, dle svého zdání spořádati, v kteréž případnosti se jí zůstavuje plná vůla, by k tomu užila aparátů jakých kolí.

Týmž způsobem zůstavuje se každé vládě na vůli, by užila pro bezpečnost linií a pro dohled i kontrolu korespondence takových opatření, kteráž se jí příhodná viděti budou.

Depeše mezinárodní jsou takové, kteréž, aby došly na místo, kam svědčí, linií telegrafických alespoň dvou smlouvajících se států se dotýkají.

Článek 3.

Vysoké smlouvající se strany zavazují se, že sobě vzájemně propůjčovati budou veškerých dokumentů, týkajících se organizace a služby svých linií telegrafických i aparátů užívaných, a že sobě oznámí, kdykoli by se ve službě telegrafické nějaké zdokonalení učinilo.

Každá z nich pošle všem jiným:

1. ku konci každého půlletí sestavení, na kterémž budou pojmenovány štace a uvedeny dráty, jichž se v rozličných částech sítě telegrafické ke korespondenci veřejné nebo soukromé může užívati;